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Πολίτης προσέφυγε στον Συνήγορο του Πολίτη, διαµαρτυρόµενος για την 
κατασκευή αυθαίρετης εξέδρας από τον ∆ήµο Στυλίδας µπροστά στο οικόπεδό του, η 
οποία καταλάµβανε τµήµα του οικοπέδου και µέρος της παραλιακής οδού, όπως 
αυτή ορίζεται από το ρυµοτοµικό σχέδιο της περιοχής Αγίας Μαρίνας. 
  
Η Αρχή επικοινώνησε µε την Υπηρεσία ∆όµησης του ∆ήµου Λαµιέων, η οποία είχε 
ήδη εκδώσει έκθεση αυτοψίας, εκτιµώντας ότι η κατασκευή αυτή πρέπει να 
κατεδαφιστεί, απαιτούσε όµως απόφαση του ∆ηµάρχου για την κατεδάφιση.  
 
Μετά την παρέµβαση του Συνηγόρου, η Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση Θεσσαλίας-
Στερεάς Ελλάδας ζήτησε από τον ∆ήµαρχο Στυλίδας να προβεί στις απαραίτητες 
ενέργειες, ενηµερώνοντάς τον ότι η µη κατεδάφιση της αυθαίρετης κατασκευής 
αποτελεί παράλειψη οφειλόµενης ενέργειας από µέρους του, η οποία επισύρει 
πειθαρχικές κυρώσεις.  
 
Λόγω της καθυστέρησης από το ∆ήµο Στυλίδας να προβεί σε ενέργειες, η Αρχή 
απευθύνθηκε και πάλι στην Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση επισηµαίνοντας ότι η έκθεση 
αυτοψίας αυθαιρέτων κατασκευών που έχει κριθεί τελεσιδίκως, αποτελεί εκτελεστή 
διοικητική πράξη-απόφαση, τόσο επιβολής των διοικητικών προστίµων, όσο και της 
εκτέλεσης της κατεδάφισης αυτών. Η Αρχή τόνισε ότι δεν απαιτείται και δεν 
προβλέπεται η έκδοση οποιασδήποτε νέας απόφασης κατεδάφισης για την ίδια 
κατασκευή. Συνεπώς αρµόδια για την εκτέλεση της κατεδάφισης των αυθαίρετων 
κατασκευών είναι η οικεία Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση µε τη βοήθεια, όταν αυτό 
προβλέπεται, της Ειδικής Υπηρεσίας Εντοπισµού και Κατεδάφισης Αυθαιρέτων 
(ΕΥΕΚΑ) και των αρµόδιων φορέων µε βάση τις ισχύουσες διατάξεις. 
 
Ωστόσο ο ∆ήµος Στυλίδας -ως φερόµενος ιδιοκτήτης της κατασκευής- δήλωσε 
αδυναµία εκτέλεσης της κατεδάφισης, αλλά και η Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση 
ενηµέρωσε ότι δεν διαθέτει τα µέσα για την κατεδάφιση της αυθαίρετης κατασκευής. 
Μάλιστα η αρµόδια υπηρεσία, απευθυνόµενη προς τον πολίτη, επιβεβαίωσε την 
αδυναµία της να προχωρήσει σε ενέργειες, ενηµερώνοντάς τον ότι µπορεί και ο ίδιος 
να προβεί σε αυτό, εφόσον προτίθεται να διαθέσει τα µέσα για την άµεση κατεδάφιση 
της συγκεκριµένης εξέδρας. 
 

Τελικά, ο πολίτης αποφάσισε να προχωρήσει µε δικά του µέσα και έξοδα στην 
κατεδάφιση της κατασκευής, τον Ιούνιο 2014. 
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